
Departamento de Produção e Sistemas Ficha 6
Universidade do Minho Eng. Sist. Proc. (MIEB)

Nome: .................................................................................. TP ..... no ......................

Considere o seguinte problema de programação inteira:

maxBC x1 +DE x2, suj. a 2x1 +4x2 ≤ 9,3x1 +3x2 ≤ 10.5, x1, x2 ≥ 0 e inteiros

em que B ,C ,D e E são os valores dos dígitos do seu número de inscrição: ABC DE . Os pontos
abaixo indicados têm as coordenadas A = (3.5,0)t ,B = (2.5,1)t ,C = (0,2.25)t , respectivamente.

a) Resolva graficamente o problema pelo método de partição e avaliação, construindo uma
árvore de pesquisa (justificando sucintamente) em que sejam indicados:

- em cada nó da árvore: as coordenadas do ponto e o valor da função objectivo;
- em cada ramo da árvore: a restrição de partição.
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